
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Verbale per seduta del 18-01-2008 ore 12:30
congiunta alla V Commissione e alla VII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Claudio Borghello, Tobia Bressanello,
Giampietro Capogrosso, Danilo Corrà, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Michele Mognato, Carlo Pagan, Giorgio Reato,
Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Giorgio Chinellato, Bruno Filippini, Maria Paola Miatello Petrovich,
Piero Rosa Salva, Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Daniele Comerci, Bruno Lazzaro, Vittorio Pepe, Antonio
Cavaliere, Saverio Centenaro, Michele Zuin, Cesare Campa, Valerio Lastrucci, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato,
Raffaele Speranzon, Felice Casson, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo
Guzzo, Giuseppe Caccia.

Consiglieri presenti: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Tobia Bressanello, Giampietro Capogrosso, Paolino D'Anna,
Franco Ferrari, Michele Mognato, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta,
Giorgio Chinellato, Bruno Filippini, Maria Paola Miatello Petrovich, Maurizio Baratello, Daniele Comerci, Bruno
Lazzaro, Saverio Centenaro, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon, Alberto Mazzonetto, Sebastiano
Bonzio, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia, Anna Gandini (sostituisce Danilo Corrà),
Silvia Spignesi (sostituisce Claudio Borghello).

Altri presenti: Assessore Sandro Simionato, Direttore Luigi Bassetto, Dirigente Simone Agrondi..

Ordine del giorno seduta

Proseguimento dell'esame della proposta di deliberazione "Approvazione progetto preliminare relativo ai1. 
lavori di "Nuova viabilità Bissuola compreso by-pass Favaro Veneto da SS. 14/bis a Via Triestina - Favaro
Veneto" (C.I. 10573/1) con contestuale adozione variante al P.R.G. per apposizione del vincolo preordinato
all'esproprio (art.19 DPR 327/2001). Partecipazione al procedimento e decisione sulle osservazioni - art.11
DPR 327/2001. " P.D. 4170/2007

Verbale seduta

Alle ore 12.55, il Presidente della IV commissione consiliare Fabio Toffanin, di concerto con il Presidente della V
commissione consiliare Saverio Centenaro e con il Presidente della VII commissione consiliare Ezio Oliboni, assume
la presidenza e, verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. Dà la parola all’Assessore
Simionato per proseguire l’esame della proposta di deliberazione iniziato in altra seduta precedente. 

SIMIONATO afferma che gli uffici hanno predisposto una tabella schematizzata relativa alle osservazioni e
controdeduzioni pervenute, già distribuita dalla segreteria della commissione alle segreterie dei gruppi consiliari. 

CAPOGROSSO propone che in futuro le osservazioni pervenute vengano suddivise per “temi” da approvare o meno
singolarmente, in maniera che non compaia più la dicitura “accolto parzialmente”. 

Alle ore 13.00 entrano i Consiglieri Bonzio S., Mazzonetto A. e Salviato G. Esce il Consigliere Ferrari F. 

CENTENARO propone di licenziare la proposta di deliberazione con la richiesta di discussione in Consiglio comunale. 

Alle ore 13.05 entrano i Consiglieri Azioni G., Pagan C., Speranzon R., Buretta R. 

SIMIONATO risponde al Consigliere Caporosso che le controdeduzioni sono state formulate sulla base delle
osservazioni pervenute. 
Alle ore 13.10 la proposta di deliberazione è licenziata con la richiesta di discussione al Consiglio comunale e, il
Presidente della IV commissione, di concerto con i Presidente della V e della VII commissione, dichiara chiusa la
seduta.
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